Edytor tekstu


Wykonaj ćwiczenie.
Poniższy tekst został napisany z błędami redakcyjnymi (zwróć uwagę na kropki, przecinki, odstępy między wyrazami, pozostawione na końcu wiersza pojedyncze znaki). Przeczytaj go, znajdź błędy i popraw je.
· Sprawdź odstępy między wyrazami i jeśli są zbyt duże, popraw je.
· Skopiuj tekst 3 razy i wklej poniżej.
· Akapity wyjustuj.

Lubię     komputer

Często dorośli zadają dzieciom pytanie , dlaczego tak wiele czasu spędzają przy komputerze . Trudno  jednoznacznie odpowiedzieć na to pytanie . Czasem powodem może być samotność i chęć porozmawiania z drugą osobą w sieci , czasem chęć zapomnienia o rzeczywistości i zagłębienia się w wirtualnym świecie gier , czasem po prostu chęć posłuchania muzyki czy obejrzenia filmu . Bywa jednak, że po obejrzeniu filmu, czy skończonej grze wcale nie wyłączacie komputera. Siedzicie nadal szukając dalszych pomysłów, jak dalej spędzić przy komputerze czas. Kolejne godziny mijają, a wy zapominacie o zadanych lekcjach, o domowych obowiązkach. Rodzice zaczynają dostrzegać , że  nie możecie obejść się bez komputera.

Zjawisko "nadużywania" komputera stanowi obecnie   poważny problem, szczególnie wtedy, gdy na pierwszym miejscu stawiany jest kontakt z komputerem, a nie z rodziną, rówieśnikami czy znajomymi. Niechęć do nawiązywania kontaktów   , ucieczka przed codziennością w nierzeczywisty świat, to niepokojący sygnał uzależnienia. Bywa, że realni przyjaciele nie są już potrzebni , kontakty z innymi ograniczone są do pogawędek w sieci  , a najbliższym przyjacielem staje się komputer.

Czy taka sytuacja nie wydaje Ci się niepokojąca?

Pamiętajmy, że komputer , może być wspaniałym narzędziem do nauki i zabawy, ale musimy się nauczyć z niego umiejętnie korzystać.

